

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад за 04 вересня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

04 вересня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 8; про доцільність позбавлення батьківських прав - 1; про встановлення опіки - 1; про погодження відрахування дитини - 1; про надання висновку щодо доцільності усиновлення - 1.

04 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої відбулося засідання комісії з питань нагородження.

За результатами розгляду кандидатур комісія прийняла рішення рекомендувати для нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету «За заслуги» I та II ступенів 4 осіб та Почесними грамотами Кропивницької міської ради та виконавчого комітету 3 осіб з нагоди 270-ї річниці від дня заснування міста.

Також було рекомендовано нагородити Почесною грамотою Кропивницької міської ради та виконавчого комітету старшого водія-електрика Головного управління ДСНС України у Кіровоградській області з нагоди Дня рятівника.

04 вересня у рамках розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану заходів з її реалізації на 2025-2027 роки відбулося три засідання фокус-груп.

Модерував роботу фокус-груп кандидат економічних наук, засновник науково-дослідницької агенції «Агенція економічних досліджень», розробник Стратегії-2030 Максим Сігнатулін.

Перше засідання за напрямком «Інфраструктурний розвиток» було проведено за участю директора департаменту з питань економічного розвитку міської ради Ніни Рахуби.

Розглянуті напрацьовані матеріали за такими сферами: інфраструктурний розвиток території; створення фізичного безбар'єрного простору; збереження та розвиток комфортних, цілісних та безпечних відкритих публічних просторів.

Друге засідання за напрямком «Просторовий розвиток та екологія» було проведено за участю секретаря міської ради Олега Колюки.

Розглянуті напрацьовані матеріали за такими сферами: інфраструктурний розвиток території; впровадження заходів покращення стану довкілля та раціонального використання природних ресурсів.

Третє засідання за напрямком «Стала мобільність» було проведено за участю директора департаменту з питань економічного розвитку міської ради Ніни Рахуби.

Розглянуті напрацьовані матеріали за такими сферами: стала мобільність та удосконалення доступності транспортних послуг; відновлення доріг та дорожньої (вуличної) інфраструктури, в тому числі зовнішнього освітлення.

Участь взяли: науковці, представники громадських організацій, екоактивісти, зацікавлені особи, стейкхолдери, керівники виконавчих органів міської ради, міських комунальних підприємств, установ та організацій, структурних підрозділів обласної військової адміністрації.

У ході дискусій були погоджені технічні завдання до проєктних ідей для подальшого їх включення до Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії на період до 2030 року, напрацьовано пропозиції до основних завдань та операційних цілей робочого проєкту Стратегії-2030.

04 вересня відбулось виїзне засідання комісії з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості.

Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста за 25 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.

Складено 8 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню за 21 адресою, надано відмови у видаленні за 7 адресами.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

04 вересня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Євгена Тельнова, Вокзальної, Академіка Тамма, Преображенської, Великої Перспективної, Тараса Карпи, Пашутінської, Кропивницького, Федора Романова, Соборної, Леся Курбаса, Олександра Олесья, Михайла Завадського, Наталії Кобринської, 8-го Березня, Миколи Зерова, Свободи та провулка Свободи.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 5 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, видано 28 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

Освіта

04 вересня у навчальних закладах міста було проведено тематичні уроки та класні години з нагоди завершення Другої світової війни.

Ситуація на споживчому ринку

04 вересня спеціалістом управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку міської ради було взято участь у комісійному обстеженні спільно з представниками Кропивницького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області магазину «Файно Маркет» за адресою: вул. Героїв-рятувальників, 11, корп. 1, з питання шуму та забрудненості повітря від роботи генератора за колективним зверненням мешканців цього будинку.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА